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Investovat do masivu se vyplatí
Nábytek z masivu představuje příjemnou přírodní alternativu k levnému a zpravidla málo kvalitnímu
nábytku z jiných materiálů, vyráběnému ve velkém po celém světě. Není se čemu divit, dřevo je
krásný a staletími ověřený materiál, který vyžaduje zkušené ruce řemeslníka a náležitou péči.
Investice do designového nábytku z masivu bývá sice z počátku o něco vyšší, ale rozhodně se vyplatí.
Kvalitní a správně zvolený nábytek vás totiž může doprovázet prakticky po celý život. I díky tomu
můžeme v souvislosti s ověřenými výrobci jako je slovenská značka Javorina hovořit o dobré investici
do budoucna.

Nábytek z masivu totiž rozhodně není jen módní záležitostí. Vzhledem k jeho dlouhé životnosti se
často stává, že slouží i více generacím. Právě vysoká trvanlivost patří mezi hlavní přednosti masivu.
Další výhodou je pak také vysoká atraktivita dřevěného nábytku, který při správné péči vždy vyniká
nad tím z jiných materiálů. Jaké jsou další výhody nábytku z masivu a co brát při jeho pořizování
v potaz?

Nadčasovost

Dlouholeté využití nábytku vyžaduje upřednostnění nadčasovosti designu před aktuálními trendy.
Vytvořit kus nábytku, který bude aktuální dlouhá desetiletí, vyžaduje zkušeného a talentovaného
designéra.  „Spolupracujeme  s  předními  evropskými  designéry.  V  našem  sortimentu  najdete
například modely od Vrtišky a Žáka, Lucie Koldové, Tomáše Krále či Eugenie Minervy. Charakter
značky určuje už dlouhou dobu hlavní designer Leo Čellár. Stojí například za postelemi NEXT, které
patří už dvě desetiletí mezi nejlépe prodávané produkty,“ popisuje Slavomír Alžbetkin, ředitel značky
Javorina.

 

 



Ekologie a udržitelnost

I  přestože se  truhlářské řemeslo  vyvíjelo  a  zdokonalovalo  po staletí,  dokázalo  si  uchovat  svou
ekologičnost. Kvalitní výrobci masivního nábytku ani dnes nepoužívají formaldehydy, lepidla, či jinou
chemii. Pracují se stromem bez cizích látek tak, jak ho stvořila příroda a jak narostl. Někteří výrobci
dokonce uvádějí i původ dřeva, aby tím deklarovali svou společenskou zodpovědnost.

Vyšší hmotnost není na škodu

Na první pohled se někomu může zdát jako problematická vyšší hmotnost, ale není to tak. Jakmile se
výrobek umístí  na své místo, stává se jeho váha prakticky nepodstatná. Dřevěný nábytek navíc
disponuje i velkou pevností, která je nutná pro jeho dlouholeté využívání.

 

 

Jde o investici do budoucna

Pořizovací cena kvalitního masivního nábytku je sice vyšší, než je tomu u kousků z velkovýroben, ale
je  oprávněná.  Zohledňuje  náročnost  získání  kvalitního  materiálu,  jeho  následného  zpracování  i
trvanlivost výrobků. Koupě nábytku z masivu tak představuje spíše kvalitní investici do budoucna.

 



 

Jedinečnost materiálu

Nábytek z  masivu je  sice závazkem pro své majitele,  ale odměnou za vynaloženou péči  jim je
nádherná vůně a nikdy nekončící požitek při dotyku. Dřevo totiž nelahodí jen oku, ale je příjemné i
na omak a po čichu. Jedinečnost textury dřeva pak dělá z každého produktu originální kus nábytku.
Zvýraznit  ji  pomáhají  ošetřující  oleje.  „Oleje dodáváme zdarma ke každé objednávce dřevěného
nábytku,” říká za značku Javorina Slavomír Alžbetkin.

 



 

Ověřený výrobce

Při nákupu nábytku je dobré snížit výběr jen na ověřené výrobce. Není nad osobní reference, ale
rozhodně platí i rčení, že je lepší jednou vidět než stokrát slyšet. K nákupu nábytku z masivu značky
Javorina je samozřejmostí donáška do domu a následné smontování. Jedná se totiž o kus umění,
nejen o spotřební zboží z dřevotřísky.
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